

Питьевая и без железа

По словам губернатора Вячеслава Гладкова, половина станций уже работает, остальные введут в ближайшие 1,5 месяца.

«Например, в районе ИЖС посёлка Комсомольского Белгородского района будут введены скважина и станция водоподготовки. 1500 жителей, я надеюсь, больше не будут иметь проблем с поставкой холодной воды в свои дома и квартиры», — написал Вячеслав Гладков на своей странице в соцсети «ВКонтакте».

Станция водоподготовки предназначена для очищения воды от железа, которое в ней содержится, до соответствующих норм — для того чтобы она стала пригодна для питья. Глава региона отметил важность работы новых станций для белгородцев.

По поручению губернатора в этом году более 260 тыс. белгородцев обеспечат качественной питьевой водой, напоминают в пресс-службе регионального правительства.